Диагностический тест по теме
«Показательные и логарифмические уравнения и неравенства»

Вариант №1

Поставить около каждого задания номер верного ответа:

А1) Найти значение выражения:

а) 
[image: image1.wmf]4

3

log

2

2

+

  (_______)  б)  
[image: image2.wmf])

5

25

(

log

5

1

  (________)  в) 
[image: image3.wmf]3

8

log

36

log

27

9

-

   (_______)  г)  
[image: image4.wmf]7

3

9

log

16

log

49

2

    (________)

Ответы:  1) 27            2) -5            3) 144              4) 12            5) Нет верного ответа

А2) Решить уравнение 

а)
[image: image5.wmf]128

)

125

,

0

1

(

=

t

 (______) б)
[image: image6.wmf]2

16

1

2

5

,

0

6

2

=

+

-

t

t

 (______)в)
[image: image7.wmf]128

8

16

5

5

3

2

=

-

-

t

t

 (______) г)
[image: image8.wmf]1

)

5

(

1

2

=

+

t

t

 (______)
Ответы: 1) 0             2) 5;-2            3) 5;1                   4) 
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А3) Решить уравнение:
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Ответы: 1)  2              2) 3                   3) 
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          5) Нет верного ответа

А4) Решить неравенство:

а)
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Ответы: 1)  
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      5) Нет верного ответа

А5) Решить уравнение:

а) 
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Ответы: 1) 2                2) 0                  3)  
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             4) 9; 3         5) Нет верного ответа

А6) Решить систему уравнений:

а)
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Ответы:   1) (27;3)         2) (4;2)          3) (
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)       4) (5;8)       5)Нет верного ответа

А7) Решить неравенство:

а) 
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Ответы: 1) 
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   5) Нет верного ответа

А8) Решить уравнения:

а) 
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Ответы: 1) 100              2) 2; 
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           3) 16; 
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           4) 0; 1      5) Нет верного ответа
Диагностический тест по теме

«Показательные и логарифмические уравнения и неравенства»

Вариант №2

А1) Найти значение выражения:

а) 
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Ответы: 1) 1             2)   2            3) 12                   4) 
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          5) Нет верного ответа

А2) Решить уравнение 

а)    
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Ответы: 1) -4             2)   4 ; 5            3) 
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А3) Решить уравнение:

а)
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Ответы: 1)  2              2) Нет решений                 3) 1                 4) 
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          5) Нет верного ответа

А4) Решить неравенство:

а)
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Ответы: 1)  
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          5) Нет верного ответа

А5) Решить уравнение:

а) 
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Ответы: 1) 
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                2) 4          3)  6 ; 8          4)  Нет решений       5) Нет верного ответа

А6) Решить систему уравнений:

а)
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Ответы:   1) (9;3)         2) (16 ; 6)               3)  (0,9 ;
[image: image81.wmf]15

11

)               4) (8 ; 4)       5)Нет верного ответа

А7) Решить неравенство:
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А8) Решить уравнения:

а) 
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Ответы: 1) 3;  
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